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U.S. War in Iraq 
 
Favor          32% 
Oppose       66% 
 
Sampling error: +/-3% pts 
 
QUESTION: Do you favor or oppose the U.S. war in Iraq? 
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CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
Closely Following Vote for 
Timetable and Veto Threat? 
 
Yes        72% 
No          29% 
 
Sampling error: +/-3% pts 
 
QUESTION: As you may know, Congress is considering a bill which would provide 
additional funds for U.S. troops currently stationed in Iraq.  Congress is 
likely to add a proposal to set a specific date for the withdrawal of all U.S. 
troops, but President Bush has said he will veto the bill if that happens.  How 
closely have you been following this matter -- very closely, somewhat closely, 
not very closely, or not closely at all? 
 
* 
 
CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
Who Are You More Likely to 
Side With in Iraq Dispute 
Between Bush and Congress? 
 
Democrats in Congress      60% 
President Bush                   37% 
 
Sampling error: +/-3% pts 
 
QUESTION: Just your best guess -- in this dispute, do you think you would be 
more likely to side with the Democrats in Congress or more likely to side with 
President Bush? 
 
* 
 
CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
What Should Congress Pass  
If Bush Vetoes Bill? 
 
Provide funds, set a timetable     48% 



Provide funds, no timetable         37% 
Cut funds for troops                    13% 
 
Sampling error: +/-3% pts 
 
QUESTION: If Bush vetoes this bill, which of the following proposals would you 
MOST like to see Congress pass: a bill that would continue to provide funds for 
troops in Iraq and does NOT set a timetable for withdrawal, a bill that would 
continue to provide funds for troops in Iraq and DOES set a timetable for 
withdrawal, or a bill that would cut almost all funds for troops in Iraq by next 
year 
 
* 
 
CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
U.S. Troops in Iraq 
 
Immediate withdrawal      35% 
Withdrawal by March       26% 
Keep troops in Iraq           37% 
 
Sampling error: +/-4.5% pts 
 
QUESTION: Which of the following statements comes closest to your view?  The 
U.S. should immediately begin to withdraw all its troops from Iraq.  The U.S. 
should withdraw all its troops from Iraq by March of next year  The U.S. should 
keep its troops in Iraq as long as is needed to turn control over to the Iraqi 
government 
 
* 
 
CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
U.S. Troops in Iraq 
 
Immediate withdrawal      28% 
Withdrawal by August      29% 
Keep troops in Iraq           41% 
 
Sampling error: +/-4.5% pts 
 
QUESTION: Which of the following statements comes closest to your view?  The 
U.S. should immediately begin to withdraw all its troops from Iraq.  The U.S. 
should withdraw all its troops from Iraq by August of next year  The U.S. should 
keep its troops in Iraq as long as is needed to turn control over to the Iraqi 
government 
 
* 
 
CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
How Things Are Going for 
U.S. in Iraq 
 
Well         28% 
Badly       69% 



 
Sampling error: +/-4.5% pts 
 
QUESTION: In general, how would you say things are going for the U.S. in Iraq -- 
very well, moderately well, moderately badly or very badly? 
 
* 
 
CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
Who is Winning the 
War in Iraq? 
 
U.S.                 21% 
Insurgents        15% 
Neither side      63% 
 
Sampling error: +/-4.5% pts 
 
QUESTION:  Who do you think is currently winning the war in Iraq -- the U.S. and 
its allies, the insurgents in Iraq, or neither side? 
 
* 
 
CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL 
April 10-12 
Will Additional Troops In Iraq 
Help U.S. Achieve its Goals? 
 
More likely            29% 
Less likely             17% 
No difference         52% 
 
Sampling error: +/-3% pts 
 
QUESTION: Do you think sending about 20 thousand more U.S. troops to Iraq will 
make it more likely or less likely that the U.S. will achieve its goals in Iraq, 
or will the additional troops not make much difference? 
 
 


